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           Hä vµ tªn:................................................  Líp …..
I- PHÇn I: Tr¾c nghiÖm: 

      Khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng nhất:
C©u 1: Gi¸ trÞ cña ch÷ sè 8 trong sè 683941 lµ:

     A.800000
       B. 8000

           C. 80000

    D. 8000000
Câu 2:  y : 15 = 108 ,  y có kết quả là:

     A.
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        B. 1602

            C. 1620

     D. 1062
C©u 3: Khối 5 trường Tiểu học Vĩnh Tuy có 52 học sinh, số học sinh nam nhiều hơn số học sinh nữ 8 em. Khối 5 có số học sinh nam là:
A. 30 bạn                 B. 35 bạn                      C. 22 bạn                   D. 44 bạn
C©u 4:  Hỗn số  3
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 được chuyển thành phân số là:
      A.
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[image: image5.wmf]8

6



             C. 
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C©u 5:   5 dm 3 cm  = … dm. Sè thích hợp ®Ó ®iÒn vµo chç chÊm lµ:

       A. 
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                           C. 
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C©u 6: Chu vi cña mét tÊm b×a h×nh vu«ng lµ 4 dm , vËy diÖn tÝch cña tÊm b×a ®ã lµ :

      A. 16 cm2                  B. 100 cm2

    C. 20 dm2

         D. 16 dm2
II. PhÇn tù  luËn: ( 7 ®iÓm)

 C©u  7: 

a/  §Æt tÝnh råi tÝnh                                                     b/   TÝnh        

         426 x 35                    6265 : 45                                 
[image: image12.wmf]525

:

336

-

 
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
 C©u  8:  ViÕt sè thÝch hîp vµo chç chÊm:




5m 7cm = ……… cm



5 t¹ 75 kg = ……….. kg
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 giê =………. phót

                     15 phút  = …… giờ
C©u  9:  Một mảnh đất  h×nh ch÷ nhËt cã nöa chu vi lµ 75 m, chiÒu réng b»ng 
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 chiÒu dµi . 
   a) TÝnh diện tích cña mảnh đất.

   b) Trên mảnh đất đó người ta trồng rau, biết rằng cứ 1 m2  thu hoạch được 6 kg rau     Hỏi trên mảnh đất đó, người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ rau ?
Bµi gi¶i

.......................................................................................................................................

¬...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
C©u 10: T×m m, n  biÕt:

	52 x m + 48 x m =100
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.......................................................................
	10 x (8472 - n) =6270
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       Gi¸o viªn chÊm                                                           Gi¸o viªn coi 
   ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)                                                        ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)

H­íng dÉn chÊm kiÓm tra ®Þnh k× ®Çu n¨m
M«n to¸n líp 5
N¨m häc 2012 -2013
***** ((( *****
I.PhÇn tr¾c nghiÖm:  3 ®iÓm (khoanh ®óng mçi c©u cho: 0,5 ®iÓm)
    C©u 1: ®¸p ¸n C                C©u 2: ®¸p ¸n   C               C©u 3: ®¸p ¸n   A
    C©u 4: ®¸p ¸n   A              C©u 5: ®¸p ¸n   D               C©u 6: ®¸p ¸n  B
II. PhÇn tù  luËn
C©u 7: 2 ®iÓm

a) §Æt tÝnh vµ tÝnh ®óng kÕt qu¶ mçi phÐp tÝnh cho 0,5 ®iÓm

b) TÝnh ®óng mçi phÐp tÝnh cho 0,5 ®iÓm

C©u 8: 2 ®iÓm
· §iÒn ®óng sè hoÆc ph©n sè vµo mçi chç chÊm ®­îc 0,5 ®
C©u 9: 2 ®iÓm
     -    VÏ ®óng s¬ ®å cho: 0,25 ®iÓm

· Tr¶ lêi vµ tÝnh ®óng ®­îc chiÒu dµi m¶nh ®Êt h×nh ch÷ nhËt cho: 0,25 ®iÓm

· Tr¶ lêi vµ tÝnh ®óng ®­îc chiÒu réng m¶nh ®Êt h×nh ch÷ nhËt cho: 0,25 ®iÓm

· Tr¶ lêi vµ tÝnh ®óng ®­îc diÖn tÝch m¶nh ®Êt h×nh ch÷ nhËt cho: 0,5 ®iÓm

· Tr¶ lêi vµ tÝnh ®óng sè t¹ rau thu ®­îc cho: 0,5 ®iÓm
· §¸p sè ®óng cho: 0,25 ®iÓm
C©u 10: 1 ®iÓm

· TÝnh ®óng mçi  ý ®­îc 0,5 ®. 
L­u ý: häc sinh gi¶i b»ng c¸ch kh¸c nÕu ®óng vµ phï hîp víi häc sinh tiÓu häc vÉn cho ®iÓm tèi ®a.
*/ Toµn bµi xo¸, tÈy trõ kh«ng qu¸ 1 ®iÓm .
§iÓm
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